

# Týdenní plán

## 3.6. - 7.6.

<b>PŘEDMĚT</b>	<b>CÍL</b>	<b>UČIVO</b>
<i>ČESKÝ JAZYK</i>	KAŽDÝ DEN DOMA 10 MINUT ČTU	UŽ ČTEME A PÍŠEME SAMI STR. 38-40
	PŘI PSANÍ SI HLÍDÁM HÁČKY, ČÁRKY A TEČKY	PÍSANKA 3.DÍL STR. 1-4
<i>MATEMATIKA</i>	VYŘEŠÍM PAVUČINU	PRACOVNÍ SEŠIT 2. DÍL STR. 52-54
<i>NÁŠ SVĚT</i>	VÍM, V ČEM JSOU VČELY UŽITEČNÉ	POJMY: VČELA, TRUBEC, KRÁLOVNA, MED, VOSK, PLÁSTEV.

## Informace pro rodiče:

Milí rodiče, v tomto týdnu se budeme v centrech aktivit zabývat včelami.

Ve středu 5.6. jedeme s MŠ na výlet do ekocentra Chaloupky. Sraz bude: 7.25 před školou (odjezd 7.30). Návrat: v 13.30 – 14.00 před školu. S sebou: batůžek, svačinu a pití na celý den, sportovní oblečení a obutí, kšiltovku či jinou pokrývku hlavy, repelent, pláštěnku a opalovací krém. Dále budou potřeba podle počasí holínky a příp. suchý chléb a pečivo na krmení zvířat. Možné kapesné do 200,-.

Čtenářská dílna tento týden nebude, jsme na výletě. Tv vysílání budou psát děti v pátek ve škole.

V týdnu od 10.6. budeme psát závěrečné písemné práce z Čj a M.

Také nás ještě do konce roku čeká pasování prvňáčků na čtenáře (17.6. v 17.00) a prezentace třídních projektů (25.6. v 16.00).

Co se týká pasování prvňáčků na čtenáře, děti budou při této příležitosti dostávat knihu s věnováním v ceně 160,-. Prosím o úhradu potom společně s dopravou za výlet, až dám vědět. Dále bych se chtěla zeptat, zda je mezi Vámi rodiči někdo, **kdo by byl ochoten upéct/koupit k této příležitosti dort nebo nějaké cupcakes?** Děkuji za nabídky do 7.6., abych se případně poptala jinde. Plakát s upřesňujícími informacemi pošlu Edookitem.

Prosím, až budete mít cestu do školy, koukněte do ztrát a nálezů v bednách u hlavního vchodu do školy. Je zde spousta oblečení, bot, lahví, svačinových krabiček atd. Budu moc ráda, pokud si tam najdete své věci ;-).

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo paní učitelky Barču nebo Hanku neváhejte obrátit. Užijte si klidný víkend.

Vaše paní učitelky Katka Klímová, Barča Grygerová a Hanka Ťápalová